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РЕФЕРАТ 

Пояснювальна записка: 88 стор., 54 рис., 11 табл., 6 додатоків, 20 

джерел.  

Мета дипломного проекту: розробка автономної вітро-сонячної станції 

для електрозабезпечення приватного будинку. 

У вступі розглядається доцільність автономних будинків, та специфіка 

їх будови. 

В технологічному розділі проаналізовано використання 

відновлювальних джерел енергії у приватних будинках. Розглянуті типи 

вітрогенераторів та сонячних панелей. 

В спеціальному розділі проведено розрахунок вітро-сонячної станції з 

акумулюванням енергії. 

В економічному розділі розраховані капітальні витрати та 

експлуатаційні витрати. 

В розділі охорона праці наведена інформація щодо небезпечних 

чинників вітро-сонячної станції, інженерно-технічні заходи та розрахунок 

заземлення об’єкту 

Практичне значення проекту полягає в тому, що приватна вітро-

сонячна станція за досить невеликі гроші може зробити об’єкт майже 

нульової енергопотреби. 

. 

КЛЮЧОВІ СЛОВА: СОНЯЧНА ЕЛЕКТРОСТАНЦІЯ, 

ВІТРОГЕНЕРУЮЧА ЕЛЕКТРОСТАНЦІЯ, БУДИНОК НУЛЬОВОГО 

ЕНЕРГОСПОЖИВАННЯ, АВТОНОМНА БУДІВЛЯ, ВІДНОВЛЮЧАЛЬНІ 

ДЖЕРЕЛА У ПРИВАТНИХ БУДИНКАХ, КОМБІНАЦІЯ СОНЯЧНИХ 

ЕЛЕКТРОСТАНЦІЙ ТА ВІТРОГЕНЕРУЮЧИХ СТАНЦІЙ. 
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ВСТУП

На сьогоднішній день, з кожним зростанням цін на електроенергію, все 

актуальніше становяться альтернативні джерела електроенергії. В Україні так 

звана «Зелена Енергії», в більшій кількості цікавить людей, бажаючих 

заробити на Зеленому тарифі. Однак все частіше українці замислюються о 

повній автономності свого житла.  

Повної автономності приватного будинку не досягти, використовуючи 

лише один вид генерації електроенергії, будь-то лише сонячні панелі  або 

вітрогенератор. Слабким місцем альтернативних джерел електроенергії є 

нестабільна генерація електроенергії. Саме тому, комбінування різних видів 

альтернативних джерел електроенергії поліпшує стабільність генерації 

електроенергії. 

Отже, мій проект буде включати в себе комбінування устаткування для 

генерації електроенергії з вітру та сонця.  
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Висновки 
В кваліфікаційній роботі бакалавра був виконаний розрахунок 

автономного будинку у місті Кам’янець-Подільску. Під час виконання роботи 

була використана комбінація ВЕС та ФЕС 

В економічній частині проекту виконаний розрахунок капітальних 

інвестицій та експлуатаційні витрати. 

Розроблені заходи з охорони праці які дозволять запобігти травматизму і 

виключити  нещасні випадки при експлуатації будівлі. Також розглянуті 

питання пожежної безпеки, які включають в себе заходи, що допоможуть 

запобігти пожежі.   

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної роботи звертайтеся 
до заступника завідуючого кафедри електроенергетики проф. Луценко І.М.
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one
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